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Директору 
НП «Саморегулируемая организация «Краснодарские проектировщики» 

А.Г. Хоту


О монополизации рынка
услуг по газификации

Уважаемый Алий Гиссович!
На общем собрании членов Ассоциации саморегулируемых организаций строительного комплекса Краснодарского края (далее – АССО КК) 25.06.2014г. в числе рассматриваемых вопросов повестки дня, был рассмотрен вопрос    «О постановлении Правительства РФ от 30.12.2013г.    N 1314 «Об утверждении правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, а также об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства РФ».
Вышеуказанным документом единственными исполнителями работ вне границ земельного участка заявителя (заказчика) названы только газораспределительные организации, которые и будут осуществлять функции проектирования и строительства вышеуказанных объектов. Данное постановление ведет к монополизации рынка газораспределительных услуг. С момента вступления «Правил» в силу с 1 марта 2014 года большинство организаций по проектированию и строительству газовых сетей поселений остались без работы, а заявитель - без права выбора подрядчика и возможности быстрой газификации.
По итогам обсуждения, членами АССО КК принято единогласное решение о голосовании против монополизации рынка услуг по газификации.
Прошу Вас, рекомендовать членам НП «Саморегулируемой организации «Краснодарские проектировщики», выразить своё мнение, относительно изменения порядка подключения к сетям газораспределения, проголосовав на сайте «Российская общественная инициатива».
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Для этого вам необходимо зарегистрироваться на сайте Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций). Регистрация поможет вам пользоваться возможностями Единого портала государственных и муниципальных услуг: участвовать во всех общероссийских голосованиях и выступить инициатором изменения законодательства, оформить российский и заграничный паспорт, узнать сумму своих пенсионных накоплений, оплатить услуги ЖКХ и другое.
Для голосования вам необходимо осуществить следующие действия:
1. Зайдите на портал госуслуг (https://esia.gosuslugi.ru/sia-web/rf/registration/lp/Index.spr
2. Подтвердите согласие на обработку персональных данных
3. Выберите «Получить код активации через Почту России»
4. Заполните все обязательные поля и запомните, а лучше запишите пароль для входа, так как код активации нужен только для первичного входа, а пароль - постоянно при пользовании порталом.
5. Получив уведомление из Вашего почтового отделения, заберите почту с кодом активации.
6. Завершите процесс активации на сайте Российской общественной инициативы https://www.roi.ru
Зайдите на сайт Российской общественной инициативы https://www.roi.ru/12701/ Проголосуйте «за» инициативу «Изменить Правила подключения к сетям газораспределения (постановление Правительства РФ от 30.12.2013 № 1314)». 
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С уважением
Руководитель АССО КК						         А.П. Ладатко
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